



*Hasičský záchranný sbor
Jihočeského kraje*

***Přehled událostí HZS Jihočeského kraje
za 9. března 2012***

*Zpracovala: por. Ing. Vendula Matějů
tisková mluvčí*

Územní odbor České Budějovice

Pátek 9. března

- 9:10 **Technický zásah** – Nouzové otevření dveří, za kterými zůstalo malé dítě, provedla v ulici K. Štěcha 1223/22 českobudějovická profesionální jednotka.
- 11:14 **Dopravní nehoda** – Policie ČR si vyžádala profesionální jednotku ze stanice Suché Vrbné k obci Olešník. Střetl se zde nákladní automobil Volvo s osobním autem Škoda Fabia. Když hasiči přijeli na místo, byla obě vozidla již odtažena. Jednotka provedla vyčištění vozovky od uniklého motorového oleje.
- 20:40 **Požár** – Bez dalšího šetření byl ukončen požár odpadu na skládce v obci Lišov. Doutnající odpad na ploše cca 5 x 10 metrů uhasili místní dobrovolní hasiči se dvěma cisternami a profesionální hasiči z českobudějovické požární stanice, kteří na likvidaci použili dva vysokotlaké proudy. Hromada odpadu musela být pro úplné dohašení rozhrnuta těžkou technikou. Profesionální jednotka z místa zásahu odjela po 21. hodině, dohašení a předání místa zásahu majiteli provedla dobrovolná jednotka okolo 22. hodiny.

Územní odbor Český Krumlov

Pátek 9. března

- 14:42 **Technický zásah** – Na pomoc se zajištěním osoby, jež vylezla v obci Dolní Dvořiště na komín kotelny, vyjela profesionální jednotka ze stanice Kaplice. Když hasiči přijeli na místo komunikovali s osobou již příslušníci Policie ČR, kterým se podařilo přimět osobu, aby z komínu slezla dolů. Osoba byla odvezena ZZS.
- 16:02 **Technický zásah** – Kaplická jednotka byla poté vyslána k blíže neurčenému kouři u obce Stradov. Jednalo se o nenahlášené pálení.
- 16:44 **Technický zásah** – Jednotka SDH obce Hořice na Šumavě čerpala ve své obci vodu ze sklepa domu č. p. 69.

Územní odbor Jindřichův Hradec

Pátek 9. března

- 6:20 **Dopravní nehoda** – Za Třeběticemi ve směru na Jemnici zasahovala profesionální jednotka ze stanice Dačice, která odstranila následky dopravní nehody osobního automobilu. Ten po nehodě zůstal na střeše, nikdo nebyl zraněn.
- 10:59 **Technický zásah** – Na žádost Policie ČR a za přítomnosti zdravotníků ZZS otevřeli hasiči z jindřichohradecké stanice dveře bytu v Nádražní ulici č. p. 713.
- 14:32 **Technický zásah** – Stejná jednotka pak pomohla na sídlišti Vajgar v domě č. p. 659 se snesením pacienta do sanitky.

Územní odbor Písek

Pátek 9. března

9:15 **Technický zásah** – V obci Kovářov č. p. 121 si milevští profesionálové připsali na žádost Obecní policie nouzové otevření dveří bytu.

Územní odbor Prachatice

Pátek 9. března

18:26 **Požár** – K ohlášenému požáru popelnice vyjela na parkoviště v obci Nové Hutě profesionální jednotka ze stanice Vimperk. Na místě se ukázalo, že v plechové popelnici doutnal papírový odpad, který byl uhašen sněhem ještě před příjezdem hasičů. Ti pouze odpad rozhrabali a také sněhem uhasili. Při požáru nevznikla žádná škoda.

20:32 **Požár** – Bez vzniklé škody a bez dalšího šetření byl uzavřen požár dvou balíků sena a odpadu ve Strunkovicích nad Blanicí. Požár zlikvidovaly jednotka profesionálů ze stanice Prachatice a jednotka SDH obce Strunkovice nad Blanicí během půlhodiny.

20:40 **Záchrana osoby** – Ze zaseknutého výtahu domu č. p. 499 v Luční ulici ve Vimperku vysvobodili místní profesionálové jednu osobu.

Územní odbor Strakonice

Pátek 9. března

10:56 **Technický zásah** – Profesionální jednotka ze stanice Blatná společně s profesionály z jednotky HZSP SŽDC byly na žádost Policie ČR vyslány do Nádražní ulice v Blatné, kde byl v jedné z drážních budov nalezen nástražný výbušný systém. Hasiči na základě pokynů Policie ČR zajistily vytyčený prostor, Policie ČR okolí vlakového nádraží zcela uzavřela. Speciální pyrotechnická jednotka Policie ČR – Praha zjistila, že se nástražný systém je nefunkční. Zásah jednotek HZS byl ukončen v 14:37 hodin.

Územní odbor Tábor

Pátek 9. března

5:59 **Dopravní nehoda** – Profesionální jednotka ze stanice Tábor provedla na 63. kilometru dálnice D3 u obce Mitrovce (Středočeský kraj) likvidaci následků dopravní nehody osobního automobilu tovární značky Citroen. Vůz skončil ve svodidlech, nikdo nemusel být vyprošťován. Hasiči auto zajistili proti vzniku požáru a událost předali jednotce SDH obce Votice, která se mezitím k nehodě dostavila.